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“Multiplier un nombre décimal par 10, 100, 1 000 @ Ludorescargorasoom
a parcourir avant de
| » Calcul mental: Tables de multiplication et de division | finir son _o:m voyage.
| (de229).8x8,0x5,36:9,30:6 _ .
| M. Chaque jour,
h P Activité de découverte (Livre du maitre): Déterminer le prix de 10, 100 ou 1 000 articles identiques. il parcourt 390m.
~
Prixde 10 bouteilles:  3,45x10  =34,5¢€ : ) . .
Prix de 100 bouteilles: 3,45x 100 = 345¢€ a. Calcule la distance qu'il aura parcourue . b.Auboutde100jours, quelle distance lui ]
Prix de 1 000 bouteilles : 3,45 x 1000 = 3 450 € au bout de 100 jours. : reste-t-il & parcourir avant de finir son voyage ?
Quand tu multiplies un nombre décimal par 10, 100, 1 000, tu déplaces la virgule d’autant de chiffres
vers la droite qu’ily a de 0.
Quand le nombre n’a pas assez de chiffres, tu peux écrire le ou les 0 nécessaires.
*
A 0 Pour le concours de billes, la directrice
S Partie 7 z Partie : % 5 | |Partie de l'école a acheté 10 calots a 1,24 €
,v»_mn_o. Shuere décimale] Particensisre décimale Feiticentire décimale et 1000 billesa 0,03 €.
| [ [sl[&]s]: | [ [slf4]5s]: | [ [slf4]s _
: : a. Combien a-t-elle payé en tout ? m b. Elle paye avec un billet de 100 €.
x 10 : : : ; 5
: e : é Combien va-t-on lui rendre ?
| [s[slls[ | [slals[[ [ ]: Msl«lsfof] [ |
_ J
Je m’entraine
. ) @ compie 000
Q Pour chaque opération, entoure la bonne réponse. Complete par 10,100 ou 1000.
a.2,73x1000 = b.4,05x 100 = c.10,4x 1000 = d.30,01x 1000 = X
: : : (07 S—— 0 1 V] 3 7072, R —— =102
* 200073 - edos = 104000 =300 G ... =875 - 128
gl [ wee . H10000# § w0 0,04 X . =04 (17 3 ST =70
© 2,73000 " ©400,0500 . 210400 © ©30000,01
» *
Q Calcule sans poser la multiplication. Q Compléte le nombre manquant.
695x10 = R 695X 100 = .. L e—— o X100=452 o X 10 =789 X 1000=40
1001 x 1000 = .. ... 05x10 = ... 0, S o Woh ; s o
Poreliin Un petit pois pése 0,09 gramme.
On les met en sachets de 100 petits pois. Puis on fait des boites
- { |
Q Compleéte par <, > ou =. de 100 sachets. | : =L
: a. Quel sera le poids des petits pois dans une boite ? - 5
123 x 10.. 1,23 x 100 7,220 X 100 72 x 10
1,09 x 100 ... 10,9 x 10 6,01 X 1000 ... 106 x 10 b. Sachant qu'un sachet pése 0,01 get que la boite pése 120 g :
0,09 X 1000 ... ~9x10 456 X 100 o 456 x 1000 quel sera le poids total de la boite de petits pois?
Ecris taréponseen getenkgetg. — —
8,9 x 1000 .. 0,89 x 10 780,08 x 1000 ... ... 78008 x 10




